

# “如何让孩子知道缺什么才是最重要的”

## 红旗老师主动曝光核心秘籍“模块提升法”

### 希望更多的考生可以看到这种方法,并从中受益



#### “模块提升法”的最大优势就是让你知道你缺什么

3月中旬,赵红旗老师推出“上不了清华、北大,愿意赔付10万元”的承诺后,引发众多考生、家长以及同行的关注,褒贬不一。

为了证明自己的提分能力,同时也为了帮助更多的考生,上周,赵红旗老师又将红旗实验班的核心秘籍——“模块提升法”进行了曝光。该方法见报后,再次引发一片热议。那么,“模块提升法”究竟有何神奇之处,它能给考生带来什么样的变化,如何保证天天都提分的目标,带着众多家长的疑惑,记者本周再次对话赵红旗老师。

记者 吴幸歌 王敬卿

记者:本周,大家最为关注的就是你的“模块提升法”,能不能告诉大家什么是“模块提升法”呢?

赵红旗:模块提升法,顾名思义就是通过系统将高考各科所有知识点对应高考中的分数、题型等进行了详细的规划。

通过这周的展示,大家能清晰看到各科知识点在高考中的比重,孩子通过试卷分析都能清晰地认识自身每个学科知识模块的掌握程度,一目了然地看到自己各科的缺失情况,对应还有多少提升空间,最后阶段进行针对性的强化冲刺。缺什么补什么大家都知道,但是最关键的是让孩子清楚地知道他缺什么。

记者:“模块提升法”真的能让孩子短时间的

快速提分吗?

赵红旗:我从事高中教学数十年,接触过无数高中生和家长,高考的辅导与中小学辅导完全是两个概念,中小学辅导是个长期教育过程,单科目的性不强,孩子和家长有时间选择弱科进行长期补习。高考时间太紧了,眼下不足60天的时间,家长和孩子最关注什么?是如何在短期能迅速提升分数,考入理想大学。

模块提升法的优势也在于此,不管你成绩如何,都能清晰地看到自身知识的缺失点,进行针对性的快速提分训练。我们现在一直努力的方向就是:用两个晚上或者两个下午,就能让不管成绩什么样的学生迅速提升10分。



#### “模块提升法”的最大成果就是让学生自主学习

记者:你认为你的教育最大的特点是什么?

赵红旗:主观能动性!这是我做教育至今一直坚持的。高中教学的成败就在于让孩子自主地去学习,中小学生的成长,家长可以训导,老师可以诱导,高三生基本接近成年,有自己完整的生活观、价值观,自主意识很强烈,如何正确引导其自我学习的意识,才是高考冲刺的根本。多年和众多家长、孩子的沟通发现,很多高中生根本不清楚自身知识点的掌握分布,只知道成绩不好,不知道为什么不好,那你怎么补?累死也没效果,我研发模块教学施行至今,最大的成果就是自主性,自主选科、自主选课、自主学习,学

生自己都知道该如何提升,说通俗点就是知道如何使劲,而且愿意使劲,怎么可能不提分?

记者:你怎么解决不同阶段学生的上课问题呢?

赵红旗:很多人都问过我这个问题,其实,我们不上大课,我们对每一个学生实行的都是个性化教学。打个比方,我们的国球乒乓球,大家都知道我们的国家队打遍天下无对手,那么这些国手的训练难道是统一模式吗?每个教练会给每一名运动员制订训练计划,运动员会有集中训练的时候,也有单独训练的时候。这样讲,是不是可以明白或理解我的教学模式。

#### 学生、家长眼里的“模块提升法”

家长李女士说:一直上的大课,孩子每天去学的什么也不知道,来到这里,看到表格的详细划分,才知道报班原来可以这么清楚,孩子每天学的什么也可以心里有数。

高三学生李怡说:我最大的问题就是摊开课本不知道从何学起,觉得哪里都是会的,又不牢固,模块教学的最大好处就是学习之后知识一目了然了,没有老师的时候自己也知道咋冲刺。

红旗实验班提分之星刘晓明说:我的目标是清华,入班成绩651分,很多同学不理解我成绩这么好为什么来这里,其实我来这里就是因为赵老师为我量身定制的模块学习方法。两个月时间,我详细地梳理了三年高中全部学科的知识细节,每天都有针对性的强化,一质检成绩668分,二质检成绩预估670分以上,我认为还不够,我要更加努力。

## 教育快讯

### 分享睿智人生,追求中国梦想

#### ——美国芝加哥大学海归精英团走进黄科院

3月30日上午,由王卫东、王光明、李家强、胡昊、赵伊江、葛鉴桥、李毅等组成的美国芝加哥大学海归精英团,走进黄河科技学院“黄河讲坛”,为同学们带来了7场不同主题的精彩报告。

王卫东博士带来的《风险投资的法律分析》、郑州老乡王光明先生带来的《商业银行运作模式和求职渠道》以及其他各位专家学者分别从自己的专业领域出发,同广大师生分享了他们的睿智人生和“中国梦、教育梦”,激发了广大同学们奋发图强,追求美丽梦想的热情。

据悉,“黄河讲坛”是黄科院重要品牌活动之一,多年来本着“百花齐放、百家争鸣”的原则,强化学术品牌,彰显“创新、整合、开放、共



享”特色。“海归精英走进黄科院”是黄科院2013年卓越品牌工程的重点活动项目之一,也是推动学校内涵发展和地方名牌大学建设的重要举措之一。

记者 闫明 通讯员 李储学

### 金桥学校开展系列教育实践活动

你有你的梦,我有我的梦,但我们都有一个共同的梦——中国梦。

郑州市金水区金桥学校近日开展了“畅想我的中国梦”系列教育实践活动,吸引学生们参与其中,从细微小事中体现“中国力量”,畅谈“我的中国梦”。

活动以主题演讲、征文比赛、书法绘画、

校园微电影拍摄、寻访实践等丰富多彩的形式,让孩子们讲述和描绘了自己的梦、班级的梦、未来中国的梦。通过活动让孩子们懂得“少年智则国智,少年强则国强”,作为祖国的未来,少年儿童要扬起理想的风帆,为实现伟大的“中国梦”而努力奋斗。

李然

### “星星火炬”河南赛区工作全面启动

3月29日,第十届“星星火炬”中国青少年艺术英才推选活动河南赛区各项工作在省会郑州全面启动。

据介绍,“星星火炬”中国青少年艺术英才推选活动,由文化部中国少年儿童文化艺术基

金会、团中央中国少先队事业发展中心、中国少年先锋队红领巾市艺术等单位联合主办,旨在推行素质教育,培育少年儿童艺术人才,迄今已成功举办了九届。“星星火炬”河南赛区推选活动由河南省民办教育研究会承办。 吴幸歌

## 国美举办郑州春季购物节 新居八件套仅 8849 元

4月3日~8日,小长假期间,国美举办郑州春季购物节优惠活动。据悉,新居八件套仅8849元,相比平常可以省下4000元。另外,国美二七新活馆、曼哈顿店、泰隆店、南阳路店、经三路店等全市所有门店,小长假低价来袭。



#### 购物节好礼大放送 八大品类低至6折

购单品满699元送电水壶,购单品满1499元送电饼铛,套购满2899元送洗衣机,套购满9899元送32英寸液晶电视。冰箱、洗衣机、彩电、空调、小家电、厨卫、数码、手机、电脑,全场低至6折。买彩电单件满1199元送电水壶,买冰系单件满999元送100元积分,买空调送200元积分,买厨卫单件满899元送加湿器,买小家电满30元返100元积分,买手机送话费,买数码和电脑,价格直降或返积分。4月3日夜市16:00开始,夜市购单品699元送电水壶,购物就送礼;还有更多惊爆低价电器,彩电、电脑、空调、冰箱、手机、相机、热水器、洗衣机等,4月3日,优惠全面启动。

#### 国美微软深化战略合作 信赢中国共掀正版风暴

3月28日,国内最大的电器及消费电子零售连锁企业国美联合全球领先的软件及解决方案提供商微软在京举办“信赢中国——国美 & 微软深化战略合作发布会”。国美高级副总裁李俊涛、国美副总裁毛晓军、微软大中华区副总裁兼市场战略部总经理谢

恩伟,微软大中华区 OEM 事业部总经理黄逸群,微软大中华区零售事业部总经理林学聪,联想集团副总裁刘德国,惠普电脑全球副总裁、中国区总裁仪晓辉,戴尔中国电脑分销渠道零售业务董事总经理韩政,宏碁电脑中国区执行副总裁张永红以及国内外众多知名电脑厂商出席了本次发布会。会议期间,国美与微软签订推广正版软件合作备忘录,并和电脑厂商签订了300万台电脑采购大单,呼吁全社会共同打击盗版。

对此,国美高级副总裁李俊涛表示,国美与供应商开创了零供双方联合打击盗版的新模式,拓展了维护正版的途径,这不仅满足消费者使用正版软件的需求,而且有效地保障了软件提供商、零售商和消费者的权益。微软大中华区副总裁兼市场战略部总经理谢恩伟深表赞同,他说:“微软始终致力于为消费者和企业提供安全可靠的计算机体验,我们欢迎更多厂商和渠道合作伙伴加入我们的行列,共同推动这项重要的事业。微软将继续推行其3E战略,即教育引导、技术更新和协助执法,使消费者能够真正享受到正版软件所带来的价值。”

樊无致